
Protokół nr 1/2026 

z posiedzenia Powiatowej Rady Rynku Pracy w Augustowie 

z dnia 19 stycznia 2026 roku 

 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Powiatowej Rady Rynku Pracy wg załączonej listy 

obecności. 

Następujący porządek obrad. 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Powołanie członków Powiatowej Rady Rynku Pracy w Augustowie na kadencję 

2026 - 2030. 
3. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Powiatowej Rady Rynku Pracy 

w Augustowie. 

4. Kompetencje Powiatowej Rady Rynku Pracy. 

5. Wybór członków do Komisji ds. rozpatrywania wniosków o udzielenie ze środków FP, 

EFS, i PFRON pomocy pracodawcom na tworzenie miejsc pracy i bezrobotnym na podjęcie 

działalności gospodarczej. 

6. Zaopiniowanie Planu szkoleń dla osób bezrobotnych na 2026 rok. 

7. Zaopiniowanie form pomocy oraz podziału środków Funduszu Pracy na poszczególne 

formy aktywizacji w 2026 roku. 

8. Zaopiniowanie podziału środków Funduszu Pracy na finansowanie zadań fakultatywnych 

na 2026 rok. 

9. Informacja o projektach pozakonkursowych, które będą realizowane w 2026 roku 

przez Powiatowy Urząd Pracy w Augustowie. 

10. Informacja o priorytetach wydatkowania oraz przyznanych środkach finansowych  

na 2026 rok z Krajowego Funduszu Szkoleniowego. 

11. Zaopiniowanie wniosku o umorzenie nienależnie pobranego świadczenia. 

12. Przedstawienie wykazu pracodawców, przedsiębiorców i innych podmiotów, z którymi 

zawarto umowy w ramach form pomocy zgodnie z art. 80 Ustawy o rynku pracy 

i służbach zatrudnienia. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zakończenie obrad. 

 

Ad.1. Pan Piotr Rusiecki Starosta Powiatu Augustowskiego dokonał otwarcia obrad 

i powitał zaproszonych gości. Poinformował, że powołana Rada liczy 12 członków, przy 

potwierdzeniu obecności 10 członków.  

Ad.2. W dalszej kolejności posiedzenia Starosta wręczył zebranym powołania na członków 

Powiatowej Rady Rynku Pracy życząc owocnej pracy. Następnie poprosił członków Rady 

o zaprezentowanie się przed Radą. Wszyscy członkowie dokonali takiej prezentacji przedstawiając 

swoje dane personalne oraz omówili pokrótce swoje role społeczne i zawodowe. 

Ad.3. Starosta Powiatu Augustowskiego poinformował zebranych o konieczności powołania 

przewodniczącego Rady i poprosił o zgłaszanie kandydatów. Jednocześnie zaproponował 

kandydaturę Pani Elżbiety Puczyłowskiej lub Pani Izabeli Piaseckiej. Pierwsza kandydatka 

wyraziła zgodę na kandydowanie natomiast Pani Izabela poparła kandydaturę Pani Elżbiety 

Puczyłowskiej, z uwagi na doświadczenie w latach poprzednich. Pan Starosta zwrócił się 

do zebranych o przegłosowanie. 



Następnie przystąpiono do głosowania.  

Wynik głosowania: głosów za – 9, głosów przeciw – 0, głosów wstrzymujących się – 1.  

W wyniku jawnego głosowania, jednogłośnie przy jednym głosie wstrzymującym się wybrano 

na Przewodniczącą Powiatowej Rady Rynku Pracy w Augustowie Panią Elżbietę 

Puczyłowską. 

Pan Piotr Rusiecki Starosta przekazał prowadzenie posiedzenia Przewodniczącej, składając 

jednocześnie gratulacje w pełnieniu powierzonej funkcji. Przewodnicząca podziękowała Panu 

Staroście przystępując do kontynuowania porządku obrad. 

Przewodnicząca Rady poprosiła zebranych o zgłaszanie kandydatur na wiceprzewodniczącego 

Rady proponując kandydaturę Pana Mirosława Chudeckiego, który wyraził zgodę na pełnienie 

funkcji, z uwagi na wcześniejsze doświadczenie. Nie zgłoszono innych kandydatur. 

Zebrani w wyniku głosowania jawnego wybrali jednogłośnie Pana Mirosława Chudeckiego 

do pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Powiatowej Rady Rynku Pracy. 

Ad.4. Pani Dyrektor Urzędu zaprezentowała i omówiła szczegółowo prezentację dotyczącą 

kompetencji Powiatowej Rady Rynku Pracy po zmianie ustawy o rynku pracy i służbach 

zatrudnienia.  

-Pani Izabela Piasecka zwróciła się z zapytaniem o stopę bezrobocia w powiecie augustowskim 

oraz liczbę bezrobotnych. 

Pani Anna Rozmysłowicz Dyrektor Urzędu poinformowała, że udzieli odpowiedzi 

na zadane pytanie w późniejszym podpunkcie.  

W związku z brakiem pytań przystąpiono do kolejnego punktu porządku obrad. 

Ad.5. Następnie Pani Przewodnicząca przystąpiła do wyboru członków Komisji ds. rozpatrywania 

wniosków o udzielenie ze środków FP, EFS i PFRON pomocy pracodawcom na tworzenie miejsc 

pracy oraz bezrobotnym na podjęcie działalności gospodarczej. Pani Dyrektor Powiatowego 

Urzędu Pracy w Augustowie przedstawiła warunki pracy Komisji, informując, że w ubiegłym roku 

odbyło się około 18 posiedzeń związanych z rozpatrywaniem złożonych wniosków. 

Pani Elżbieta Puczyłowska poprosiła o wytypowanie 2 kandydatur do pracy w powyższej 

pięcioosobowej Komisji.  

- Pani Izabela Piasecka zgłosiła swoją kandydaturę do komisji, natomiast Pan Krzysztof 

Anuszkiewicz zaproponował kandydaturę Pana Jana Dziądziaka, który wyraził zgodę na 

kandydowanie. 

Podjęto głosowanie za pierwszą zgłoszoną kandydaturą Pani Izabeli Piaseckiej. 

Wynik głosowania: głosów za – 9, głosów przeciw – 0, głosów wstrzymujących się – 1.  

 

Następnie przystąpiono do głosowania za przyjęciem kandydatury Pana Jana Dziądziaka.  

Wynik głosowania: głosów za – 9, głosów przeciw – 0, głosów wstrzymujących się – 1.  

W wyniku przeprowadzonych głosowań jawnych przy 9 głosach za i 1 głosie wstrzymującym 

w obu głosowaniach zaakceptowano kandydatury Pani Izabeli Piaseckiej i Pana Jana 

Dziądziaka. 

Ad.6. Przewodnicząca Rady oddała głos Pani Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy celem 

przedstawienia Planu szkoleń dla osób bezrobotnych na 2026 rok. 

 



Pani Anna Rozmysłowicz – Dyrektor PUP przedstawiła zebranym tematykę i cel zaplanowanych 

szkoleń na rok 2026. Omówiła również czynniki jakie mają wpływ na wybór zawodów i szkoleń, 

które dają kwalifikacje i efektywność, gdyż tylko takie będą organizowane. 

- Pan Mirosław Chudecki zwrócił się z zapytaniem – ile osób podjęło pracę po zakończeniu szkoleń.  

Pani Dyrektor odpowiedziała, iż wszystkie przeprowadzone szkolenia są potwierdzone 

zatrudnieniem. Równocześnie Dyrektor poprosiła o zaopiniowanie przedstawionego planu szkoleń 

na rok 2026, (Załącznik nr 2). 

W wyniku głosowania: głosów za – 10, głosów przeciw – 0, głosów wstrzymujących się – 0, 

zebrani jednogłośnie (10 głosów - za) pozytywnie zaopiniowali przedstawiony plan szkoleń 

na 2026 rok. 

Ad.7. Przewodnicząca Rady poprosiła Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy o omówienie punktu 

7 porządku obrad. Po udzieleniu głosu Dyrektor Anna Rozmysłowicz poinformowała o znacznym  

ograniczeniu środków finansowych na rok 2026. Otrzymano dofinansowanie w kwocie 

5 459 628,07 złotych. W porównaniu do kwoty z ubiegłego roku w wysokości 10 mln złotych 

dofinansowanie w roku obecnym jest o 40 % niższe. Kwota, jaką dysponuje Urząd (bez środków 

EFS+) 1 518 187,60 zł została przyznana na podstawie algorytmu. Dyrektor przedstawiła i 

uzasadniła podział środków Funduszu Pracy na poszczególne formy aktywizacji, dokonany w 

oparciu o analizę zapotrzebowania osób bezrobotnych oraz pracodawców na te formy w roku 2025. 

Zwróciła się także z prośbą o pozytywne zaopiniowanie omówionego podziału środków z Funduszu 

Pracy (Zał. nr 3). 

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W wyniku głosowania jawnego członkowie jednogłośnie (10 głosów za) pozytywnie 

zaopiniowali podział środków z FP na poszczególne formy aktywizacji. 

Ad.8. W nawiązaniu do punktu powyższego Pani Anna Rozmysłowicz przedstawiła podział 

środków Funduszu Pracy na wydatki fakultatywne w 2026 roku realizowane przez Urząd t.j.:  

 

- organizacja spotkań i konferencji partnerstwa lokalnego; 

- przejazdy, szkolenia członków Powiatowej Rady Rynku Pracy; 

- koszty rozwijania systemu teleinformatycznego; 

- koszty rozpowszechniania informacji, giełdy pracy, szkoleń i studiów; 

- koszty usług poczty; 

- koszty przeprowadzania kontroli przez Urząd. 

 
Dyrektor Urzędu zwróciła się z prośbą o pozytywne zaopiniowanie omówionego podziału środków 

z Funduszu Pracy na zadania fakultatywne. ( Zał. nr 4) 

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W wyniku głosowania jawnego członkowie jednogłośnie (10 głosów za) pozytywnie 

zaopiniowali podział środków z FP na zadania fakultatywne. 

 

Ad.9.  Dyrektor Urzędu omówiła realizację projektów pozakonkursowych, które będą realizowane 

w 2026 roku przez Powiatowy Urząd Pracy w Augustowie. (Zał. nr 5) 

 
Ad.10. Pani Anna Rozmysłowicz przedstawiła priorytety wydatkowania oraz priorytety 

wydatkowania środków Krajowego Funduszu Szkoleniowego na rok 2026. Materiały zostały 

dostarczone, stanowią załącznik nr 6,7 i nr 8 do protokołu.  

Ad.11. Pani Dyrektor Anna Rozmysłowicz przedstawiła Radzie i omówiła szczegółowo wniosek  

o numerze ewidencyjnym DE.6000/041119/00003/2026 dotyczącym umorzenia zwrotu 

nienależnie pobranego świadczenia na kwotę 1461,69 zł. Zwrot należności jest niemożliwy 

do wyegzekwowania z powodu zgonu wnioskodawcy (Zał. nr 9). 



 
W podsumowaniu Pani Anna Rozmysłowicz zwróciła się z prośbą do członków Rady o wyrażenie 

opinii w w/w sprawie. 

 Przewodnicząca Rady Pani Elżbieta Puczyłowska zaproponowała przystąpienie 

do głosowania jawnego z propozycją umorzenia zadłużenia. 

 Poddano pod głosowanie jawne propozycję umorzenia powyższej kwoty. 

W wyniku głosowania: głosów za – 10, głosów przeciw – 0, głosów wstrzymujących się – 0. 

Rada jednomyślnie pozytywnie zaopiniowała umorzenie zadłużenia nienależnie pobranego 

świadczenia na kwotę 1461,69 zł. 

 
Ad.12. Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Augustowie poinformowała zebranych, że wykazy 

pracodawców, przedsiębiorców i innych podmiotów z którymi zawarto umowy zgodnie z art. 80 

Ustawy o rynku pracy i służbach zatrudnienia zostały umieszczone na stronie internetowej PUP - 

Biuletyn Informacji Publicznej i zachęciła zainteresowanych do szczegółowego zapoznania 

się z nim. (Zał. nr 10,11,12,13,14,15) 

Ad.13. Pani Izabela Piasecka zwróciła się z zapytaniem o stopę bezrobocia w powiecie 

augustowskim oraz liczbę bezrobotnych. 

Pani Anna Rozmysłowicz Dyrektor Urzędu udzieliła odpowiedzi na zadane pytanie 

przedstawiając dane statystyczne odnośnie stopy  bezrobocia w powiecie wynoszącej 10,1%,  

w województwie 7,2% oraz liczbie 2141 bezrobotnych zarejestrowanych w ewidencji Urzędu 

udzielając wyczerpującej odpowiedzi. Podkreśliła, że w naszym regionie wyraźnie dominuje 

sezonowość, co przekłada się na wzrost bezrobocia na początku stycznia, a następnie jego 

stopniowy spadek w kolejnych miesiącach. Zaznaczyła również, że nowa ustawa wprowadziła 

liczne zmiany w procesie rejestracji klientów urzędu. Zwróciła się do wszystkich członków 

z prośbą, aby osoby mające pomysły, pytania lub sugestie dotyczące zmian na lokalnym rynku 

zgłaszały je do dalszej dyskusji. 

 

Ad. 14. Przewodnicząca Powiatowej Rady Rynku Pracy, Pani Elżbieta Puczyłowska, podziękowała 

zebranym za udział w posiedzeniu, po czym zamknięto obrady. 

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Jaworowska 


